

महत्वपूर्ण एवं खास

महतारी वंदन योजना का स्लोगन 5 मार्च तक गूगल लिंक पर आमंत्रित

सारंगढ़ बिलाईगढ़। रचनात्मक लेखन और साहित्यिक गतिविधियों को बढ़ावा देने के उद्देश्य से देश और राज्य में चर्चित महतारी वंदन योजना के लिए छत्तीसगढ़ सरकार के जनसंपर्क विभाग ने नारा (स्लोगन) प्रतियोगिता आयोजित किया है। विजेता को 5 हजार रूपए का पुरस्कार दिया जाएगा। इस प्रतियोगिता में एक व्यक्ति एक ही स्लोगन भेज सकता है। नागरिकों द्वारा भेजे गए स्लोगन इस योजना के प्रचार-प्रसार का हिस्सा बन सकता है। प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए उपलब्ध गूगल लिंक को क्लिक कर फॉर्म भरकर सबमिट करना होगा। फॉर्म जमा करने की अंतिम तिथि 5 मार्च 2024 है।

छात्रावास अधीक्षक भर्ती के लिए व्यापम की वेबसाइट में 31 मार्च तक निशुल्क ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित

सारंगढ़ बिलाईगढ़। छत्तीसगढ़ सरकार के आदिम जाति और अनुसूचित जाति विकास विभाग ने छात्रावास अधीक्षक श्रेणी के भर्ती के लिए सीजी व्यापम की वेबसाइट में निशुल्क ऑनलाइन आवेदन 31 मार्च 2024 तक आमंत्रित किया है। ऑनलाइन आवेदन के लिए वेबसाइट <https://vyapam.cgstate.gov.in/> में सुविधा 1 मार्च से प्रारंभ हुआ है। राज्य के 32 जिला मुख्यालय में परीक्षा केंद्र निर्धारित है।

सीजी विद्युत कम्पनी की इंजीनियर भर्ती परीक्षा 3 मार्च को सारंगढ़ बिलाईगढ़। सीजी व्यापम द्वारा कार्यपालक निदेशक मानव संसाधन छत्तीसगढ़ स्टेट पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड रायपुर के कनिष्ठ अभियंता (इलेक्ट्रिकल, सिविल, मैकेनिकल, इलेक्ट्रॉनिक्स) एवं सहायक अभियंता (इलेक्ट्रिकल) के रिक्त पदों पर 3 मार्च 2024 को भर्ती परीक्षा (EBJE23) आयोजित किया गया है। इसके लिए छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मंडल की वेबसाइट <https://vyapam.cgstate.gov.in/> में एडमिट कार्ड जारी कर दिए गए हैं।

एसडीएम वासु जैन ने 31 किसानों को दिया 27 लाख 93 हजार का भूअर्जन पुनर्वास अनुदान

सारंगढ़ बिलाईगढ़। आईएसएस वासु जैन एसडीएम सारंगढ़ ने नहर निर्माण हेतु अधिग्रहित भूमि से जुड़े 31 किसानों को कुल 27 लाख 93 हजार 294 रूपए का भूअर्जन पुनर्वास अनुदान प्रदान किया गया। यह अनुदान जल संसाधन विभाग द्वारा लात नाला व्यपवर्तन योजना के तहत दिया गया। इसमें ग्राम हसौद के 21 किसानों को 16 लाख 50 हजार 030 रूपए, ग्राम खेरझिटी के 6 किसानों को 5 लाख 16 हजार 247 रूपए और ग्राम टांगर के 4 किसानों को 6 लाख 27 हजार 017 रूपए प्रदान किया गया।

सीजी पीएससी ने दंडित अभ्यर्थियों की सूची जारी की

सारंगढ़ बिलाईगढ़। छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग रायपुर ने देश के बहुप्रतिष्ठित परीक्षा संघ लोक सेवा आयोग, राज्य लोक सेवा आयोग में शामिल ऐसे अभ्यर्थी जिन्होंने परीक्षा के दौरान किसी प्रकार की अनैतिक गतिविधियों की है उनकी दंड के साथ जुर्माना की सूची जारी की है। यह सूची छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग की वेबसाइट <https://psc.cg.gov.in/> पर उपलब्ध है। ऐसे अभ्यर्थी जो परीक्षा हाल में अपने कापड़े में, जेब और पर्स आदि में किसी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस जैसे मोबाइल आदि गलती से भी रख कर परीक्षा देते हैं, उनके लिए यह एक सबक होगा और भविष्य में परीक्षा देने वाले अभ्यर्थियों के लिए भी सतर्क रहने की चेतावनी है।

कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने केलो नहर परियोजना का लिया जायजा



उद्यान का भ्रमण कर रख-रखाव की सराहना की। कलेक्टर कार्तिकेया गोयल दिलीप सिंह जूदेव वृहद सिंचाई परियोजना (केलो डैम) पहुंचे। यहां उन्होंने केलो डैम की कुल सिंचित रकबा साथ ही नहर की मैप के अवलोकन के माध्यम से लाइन डायग्राम में विभिन्न स्थानों में शेष नहर निर्माण कार्यों की जानकारी विभागीय अधिकारियों से ली। उन्होंने मुआवजा प्रकरण बनाने एवं नहर परियोजना में प्रगति लाने के निर्देश दिए। जिससे जिले में सिंचित रकबा में विस्तार किया जा सके। इस दौरान सीईओ जिला पंचायत जितेंद्र यादव, अपर कलेक्टर राजीव कुमार पाण्डेय उपस्थित रहे।



मेंटेनेंस की जानकारी ली। साथ ही टूरिज्म की संभावना पर चर्चा करते हुए सीईओ जिला पंचायत यादव से कार्ययोजना बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने डैम में स्थित रेस्ट हाऊस का भी निरीक्षण किया। उन्होंने भवन के अथरे कार्यों पर नाराजगी जताते हुए। कार्यों की जानकारी उपलब्ध करवाने के निर्देश दिए। जिससे रेस्ट हाऊस पर उपयोग किया जा सके। इस अवसर पर उन्होंने डैम के फाटक के कार्यविधि एवं से एसडीओ एस.आर.महिलाने, एस.के. पाण्डेय, एन.के.डाहरे, डी.डी.पटेल एवं अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

महतारी वंदन योजना

आधार सीडिंग के लिए 3 मार्च रविवार अवकाश के दिन भी खुले रहेंगे जिले के सभी बैंक

सारंगढ़। महतारी वंदन योजना के तहत महिलाओं का बैंक खाता आधार लिंक व डीबीटी सक्रिय करने के उद्देश्य कलेक्टर कार्तिकेया गोयल के निर्देशन में रविवार 3 मार्च अवकाश के दिन भी जिले के सभी बैंक खुले रहेंगे। उक्त दिवस में जिले के सभी बैंक शाखाओं में केवल महतारी वंदन योजना अंतर्गत महिलाओं के बैंक खाते से आधार लिंक एवं डीबीटी सक्रिय कराये जाने का कार्य संपादित किया जाएगा।



उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ शासन महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा महतारी वंदन योजना के क्रियान्वयन की कार्यवाही की जा रही है। इस योजना के तहत पात्र 21 वर्ष से अधिक विवाहित महिला महिला, त्यागशुदा महिला, परित्यक्ता महिला को प्रतिमाह एक हजार रूपये की राशि उनके आधा लिंक खाते में डीबीटी के माध्यम से भुगतान किया जाता है। जिले में बैंक के माध्यम से बैंक खातों को आधार से लिंक करने हेतु 39 हजार का लक्ष्य है जिसमें से जिले के अधिकांश महिलाओं का बैंक खाता आधार से लिंक नहीं हुआ है। उक्त कार्य को समय-सीमा में 5 मार्च तक पूर्ण किया जाना है। जिसके तहत अवकाश दिवस में महिलाओं का बैंक खाता आधार लिंक व डीबीटी सक्रिय करने के निर्देश है। जिले के सभी ब्रांच को 3 मार्च रविवार को केवल महतारी वंदन योजना के क्रियान्वयन हेतु बैंक की कार्यालयीन व्यवस्था चालू रखने हेतु निर्देशित किया गया है।

वित्त मंत्री ओपी चौधरी की पहल पर रायगढ़ विधानसभा के लिए मिली 1 करोड़ 5 लाख रूपए के विकास कार्यों की स्वीकृति

मुख्यमंत्री अधोसंरचना संधारण एवं उन्नयन प्राधिकरण द्वारा क्षेत्रीय आवश्यकताओं हेतु स्वीकृत किए गए 15 विकास कार्य



रायगढ़। रायगढ़ विधायक एवं छत्तीसगढ़ के वित्त मंत्री ओपी चौधरी की पहल पर रायगढ़ विधानसभा के लिए 1 करोड़ 05 लाख रूपए के 15 विकास कार्यों की मंजूरी दी गई है। वित्तमंत्री ने क्षेत्रीय आवश्यकताओं को देखते हुए मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय को आवश्यक विकास कार्यों के प्रस्ताव की सूची स्वीकृत हेतु भेजी थी। वित्तमंत्री ओपी चौधरी के प्रस्ताव पर विष्णुदेव साय ने मुख्यमंत्री अधोसंरचना संधारण एवं उन्नयन प्राधिकरण से विकास कार्यों की स्वीकृति प्रदान की है। इनमें रायगढ़ विधानसभा के लिए 1 करोड़ 5 लाख रूपए के 15 विकास कार्य स्वीकृत किया गया है। रायगढ़ के ग्राम पंचायत कोयलंगा में बालक राम साहू के घर के पास से चौहान मोहल्ला रोड तक 2.50 लाख रूपए, ग्राम पंचायत मुकुलभठली में घनसुन्दर घर से चौकीदार घर तक 10 लाख रूपए की लागत से, विकास घर से मुख्य मार्ग की ओर 10 लाख रूपए, ग्राम पंचायत नावापाली में शनि मंदिर गबेत शरण घर से गौतम मांडी के घर तक 8.70 लाख रूपए, ग्राम पंचायत आमपाली में मोहापाली बीच बस्ती में 4 लाख रूपए, ग्राम पंचायत कांदागढ़ में बजरंग बली मंदिर से मुक्ति धाम तक 10 लाख रूपए, ग्राम पंचायत नावापाली में चंद्रहास यादव घर से किशोर के घर तक 10 लाख रूपए, ग्राम पंचायत कोडातराई में रामनगर कोडातराई तक 10 लाख रूपए, ग्राम पंचायत ओडेकेला में गुरूडीपा में 7.80 लाख रूपए, ग्राम पंचायत उमरिया में गौडियापारा पुतनी बस्ती आनंद प्रधान घर से उदयभोग घर तक 5 लाख रूपए तथा ग्राम पंचायत कोतासुरा में सारथी घर से नंदेली रोड तक 2.60 लाख रूपए की लागत से सीसी रोड निर्माण की स्वीकृति प्रदान की गयी है। विधानसभा क्षेत्र के ग्राम पंचायत अमुरा में सारथी मोहल्ला से मेन रोड तक 2.60 लाख रूपए, ग्राम पंचायत सुखापाली में समारु घर से सुखापाली रोड तक 7.80 लाख रूपए, ग्राम पंचायत बोरीदा में बस्ती से मुक्ति धाम तक 9 लाख रूपए तथा ग्राम पंचायत नदीगंवा में नया मोहल्ला में 5 लाख रूपए की लागत से सीसी रोड निर्माण की स्वीकृति प्रदान की गयी है।

जिले में आज पिलाई जाएगी पल्स पोलियो वैक्सीन

05 साल तक के सभी बच्चों को जरूर दिलवाएं पोलियो वैक्सीन की खुराक। पोलियो की दवा पिलाने पूरे जिले में बनाए गए हैं 1303 बुथ



रायगढ़। राष्ट्रीय सघन पल्स पोलियो अभियान 03 मार्च से शुरू होगा। तीन दिवसीय यह अभियान में रायगढ़ जिले के शून्य से 05 साल तक के 1 लाख 34 हजार 297 बच्चों को पोलियो खुराक दी जायेगी। अभियान में पहले दिन 03 मार्च को बुथ स्तर पर एवं 04 तथा 05 मार्च 2024 को बुथ गतिविधियों में छूटे हुए बच्चों को टीकाकरण टीम के द्वारा घर-घर भ्रमण कर पोलियो की खुराक पिलाकर प्रतिरक्षित किया जायेगा। पल्स पोलियो अभियान के सफल संचालन हेतु कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने स्वास्थ्य विभाग को व्यापक रूप से तैयारियों तैयारियों के निर्देश दिए हुए हैं। जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ.बी.पी.पटेल ने बताया कि पल्स पोलियो अभियान की समस्त तैयारियाँ पूर्ण कर ली गयी है, वैक्सीन एवं आईईसी सामग्री विकासखण्डों एवं शहरी क्षेत्रों में वितरित की जा चुकी है। अभियान के सफल संचालन हेतु समस्त विकासखण्डों एवं शहरी क्षेत्र के खड्ड चिकित्सा अधिकारी/प्रभारी चिकित्सा अधिकारी, विकासखण्ड कार्यक्रम प्रबंधक, स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं, आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं एवं मितानिन को सुचारु रूप से कार्य संचालन हेतु प्रशिक्षित किया जा चुका है। जिले के पहुंचे विहीन क्षेत्र, मेला बाजार, ईट भट्टा, मलीन बस्तियों, बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन, साप्ताहिक बाजार एवं

जिसमें कुल 2730 सदस्य एवं 283 पर्यवेक्षक उक्त अभियान में कार्य संपादन करेंगे। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी रायगढ़ डॉ.आर. एन.मंडावी द्वारा सभी अभिभावकों से अपील है कि वे अपने 05 साल तक के सभी बच्चों को रविवार 03 मार्च 2024 को पल्स पोलियो बुथ पर लाकर पोलियो वैक्सीन की दो बूंद की खुराक अवश्य पिलायें।

रेस्टोरेंट में हुक्का पिलाने की सूचना पर जूटमिल पुलिस ने की रेड कार्यवाही

रेस्टोरेंट में हुक्का सामग्री जब्त कर संचालक पर कोटपा एक्ट के तहत कार्यवाही



रायगढ़। एसपी दिव्यांग कुमार पटेल के निर्देशन पर जूटमिल पुलिस के क्रम में कल रात (01 मार्च) को कबीर चौक स्थित स्काई लाउन्ज रेस्टोरेंट में संचालक द्वारा ग्राहकों को हुक्का मुहैया कराने की सूचना पर सीएसपी आकाश शुक्ला के नेतृत्व में जूटमिल पुलिस द्वारा रेड कार्यवाही किया गया। पुलिस टीम जब छापेमारी के लिए स्काई लाउन्ज रेस्टोरेंट पहुंची तो वहां सिगरेट, तम्बाकू उत्पाद की तीव्र गंध के साथ हुक्का पीलाने एक व्यक्ति मिला। छूछताछ करने पर व्यक्ति रेस्टोरेंट का संचालक विवेक अग्रवाल पिता गोपाल अग्रवाल उम्र

45 वर्ष निवासी लालटंकी दानीपारा थाना सिटी कोतवाली जिला रायगढ़ का रहने वाला बताया। जिसे रेस्टोरेंट पर हुक्का पिलाने के संबंध पुलिस की नोटिस पर संचालक हुक्का बार चलाने कोई लाइसेंस व वैध कागजात नहीं दिखा पाया जिस सीएसपी आकाश शुक्ला के हमराह थाना प्रभारी जूटमिल निरीक्षक मोहन भारद्वाज, उप निरीक्षक अमृत लाल साहू, प्रधान आरक्षक दिलदार कुंदेशी, महिला प्रधान आरक्षक रेखा नागरे, आरक्षक लखेश्वर पुरसेठ और शशिभूषण साहू शामिल थे।

एसपी दिव्यांग पटेल से भेंट कर पेट्रोल पंप एसोसिएशन ने पुलिस का जताया आभार

रायगढ़। बीते 28-29 फरवरी की रात थाना घरघोड़ा क्षेत्र अंतर्गत गोमती फ्यूसल में लूटपाट की गिमत से घुसे अज्ञात युवक की पहचान कर 24 घंटे के भीतर आरोपी युवक को गिरफ्तार करने में घरघोड़ा पुलिस को सफलता मिली है। पुलिस की त्वरित कार्यवाही से क्षेत्रवासियों में पुलिस के प्रति विश्वास और बढ़ा है। आज सुबह पेट्रोल पंप एसोसिएशन रायगढ़ के सदस्यगण धीरज अग्रवाल, पवन गुप्ता, विनोद भट्टीमार, सुनील गुप्ता, कमल प्रीत तनुजा, गगनदीप, अनिल गर्ग, किरण उरांव, मनीष देवांगन, बंटी अलंग और घटना में घायल हुये गोमती फ्यूसल के संचालक खीरू



राय की पत्नी गोमती खीरू राय ने एसपी दिव्यांग कुमार पटेल को पुष्प गुच्छ भेंट कर रायगढ़ पुलिस का आभार व्यक्त किया गया। एसपी दिव्यांग कुमार पटेल बताये कि ऐसे दुःसाहसिक करने वालों को भविष्य में भी सलाखों के पीछे भेजा जायेगा, क्षेत्र की सुरक्षा और शांति व्यवस्था बना रहे इसके लिए रायगढ़ पुलिस प्रतिबद्ध है।

मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना अंतर्गत 56 जोड़े वर वधुओं ने किया सामूहिक विवाह

समारोह में शामिल हुए वित्त मंत्री चौधरी, कलेक्टर के एल चौहान और धर्मेश कुमार साहू



सारंगढ़ बिलाईगढ़। मुख्यमंत्री कन्या सामूहिक विवाह एवं आशीर्वाद समारोह का आयोजन जिले के ग्राम पंचायत में किया गया। इस समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में वित्त मंत्री एवं विधायक रायगढ़ ओपी चौधरी, विशिष्ट अतिथि उमेश अग्रवाल, सुभाष जालान, बलोदाबाजार भाटापारा के कलेक्टर के एल चौहान और सारंगढ़ बिलाईगढ़ जिले के कलेक्टर धर्मेश कुमार साहू सहित समाज के प्रबुद्ध जन, अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे। इस मुख्यमंत्री कन्या सामूहिक विवाह को गायत्री परिवार द्वारा वैदिक मंत्र उच्चारण के साथ हवन संपन्न करते हुए संपन्न कराया। इस समारोह के दौरान वर वधुओं, पारिवारिक और उपस्थित सभी सदस्यों में खुशी का माहौल था। इस समारोह में हजारों की भीड़ उमड़ी हुई थी। वित्त मंत्री ओपी चौधरी की भव्य स्वागत महिला बाल विकास विभाग द्वारा किया गया। विवाह के दौरान ओपी चौधरी ने सभी 56 जोड़े वर वधु को आशीर्वाद दिए चौधरी ने इस अवसर पर कहा कि आज की इस परिचय में दहेज प्रथा को छोड़ रहे हैं। चौहान समाज का यह कार्यक्रम प्रगतिशील सोच है। युवाओं की इस

विवाह में शामिल होने के नई सोच से मैं बहुत प्रभावित हुआ हूँ। साथ ही मुख्यमंत्री कन्या सामूहिक विवाह में शादी करने का निर्णय लिया है, उनको भी मैं विशेष रूप से प्रणाम करता हूँ। सरकार के योजना के तहत 21000 रूपए का चेक के साथ ही चौधरी ने विवाह में शामिल होने के नई सोच से मैं बहुत प्रभावित हुआ हूँ। साथ ही मुख्यमंत्री कन्या सामूहिक विवाह में शादी करने का निर्णय लिया है, उनको भी मैं विशेष रूप से प्रणाम करता हूँ। सरकार के योजना के तहत 21000 रूपए का चेक के साथ ही चौधरी ने

प्रत्येक जोड़े को व्यक्तिगत रूप से तीन हजार रूपए की राशि नव वर वधु को बधाई और शुभकामनाओं के साथ प्रदान किए। चौहान समाज द्वारा सामुदायिक भवन की मांग पर वित्त मंत्री चौधरी ने तत्काल 20 लाख रूपए सामुदायिक भवन के लिए देने की घोषणा की और उन्होंने कहा कि इस भवन का उपयोग सभी समाज के लिए किया जाएगा। उल्लेखनीय है कि यह आयोजन जिले के बरमेकेला और लेंधरा महिला एवं बाल विकास विभाग परियोजना के अंतर्गत आने वाले ग्रामों के वर वधु से संपन्न हुआ साथ ही सरिया क्षेत्र अंतर्गत गंधर्व कला सांस्कृतिक विकास परिषद संचालक समिति पंचधर सरिया परिक्षेत्र द्वारा दूध देव मोहोत्सव का आयोजन ग्राम पंचायत में किया गया था।